



országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: X/221

Érkezett: 2018 MÁJ 23.

Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére
Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Orbán Viktor miniszterelnök úr részére
„Tudtak-e a magyar hatóságok a szervezettnek tűnő útlevélcsalásokról az Amerikai Egyesült Államokba?”

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Sajtóinformációk szerint az amerikai belbiztonsági szervek vizsgálatai alapján kiderült, hogy közel 700 külföldi jutott család útján magyar útlevélhez, akik előtt így megnyílt az út az Egyesült Államokba is. Magyarország ugyanis 2008 óta tagja az amerikai vízumentességi programnak, amelynek keretében szinte teljesen szabadon, egy előzetes online regisztráció után utazhatnak Amerikába azok, akiknek magyar útlevelük van.

Mivel az ügy kifejezetten kellemetlenül hathat az amúgy sem erős magyar-amerikai politikai kapcsolatokra, ráadásul rengeteg jogkövető magyar állampolgár beutazását teheti nehezebbé, kérem, hogy a helyzet tisztázására az alábbi kérdésekre szíveskedjen válaszolni:

1. Milyen szintű jelzés és tájékoztatás történt az amerikai hatóságok részéről a magyar hatóságok felé az ügyben? Pontosan kit tájékoztattak az amerikai hatóságok? Ugyanis a rendelkezésre álló információk szerint idén áprilisban az amerikai belbiztonság munkatársai Budapestre utaztak, és egyértelművé tették a magyar kormány számára, hogy ha nem oldják meg a problémát, akkor Magyarország ki fog kerülni a vízumentességi programból.
2. Az amerikaiak részéről történő tájékoztatás után milyen eljárási cselekményeket fogantatosítottak a magyar hatóságok? Milyen eredményekkel zárultak az egyes eljárási cselekmények?
3. Tervezi-e miniszterelnök úr, hogy a legmagasabb szinten kezdeményez az ügyben személyes egyeztetést Donald Trump amerikai elnökkel?

Válaszát előre is köszönöm!
Budapest, 2018. május 23.

Tisztelettel,

Ungár Péter
országgyűlési képviselő (LMP)